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Geheimnisse des Universums - Teil 1

AJ wird von Mike Carney vorgestellt 

Mike Carney stellt heute unseren Gastsprecher vor. Mike ist ein Mann aus England; er wird in ein paar Tagen zurückfliegen, deshalb erfreut auch an seiner Einleitung, danke. (00:00:15)
Hallo allerseits. AJ hat mich gebeten heute eine kurze Einleitung zu geben, bevor er anfängt. Ich habe darüber nachgedacht wie ich dem, was ich denke was ihr heute hören werdet, wohl gerecht werden kann, denn es hat buchstäblich mein Leben verändert, als ich AJ das erste Mal getroffen habe und dann das praktiziert habe was er unterrichtet hat. (00:00:33)
Über meine Vorgeschichte, Ich war wahrscheinlich für die letzten 7 Jahre auf einer spirituellen Suche. Zuerst zaghaft, dann ernsthafter. Ich kam an einen Punkt, wo jeder Weg den ich einschlug, irgendwie zu enden schien, mit "Das passt nicht so richtig” oder "Irgendetwas fehlt hier". Es fühlte sich einfach nicht richtig an. Und vor 2 Jahren traf ich AJ. Er hielt einen Vortrag der dem, den ihr gleich hören werdet sehr ähnlich war. Und ich begann mit, "Ja, das weiss ich." "Das habe ich gelesen.", "Das habe ich gehört." Dann war es wie, "Hm. Das habe ich vorher noch nie gehört" und dann "Wow, das ist ja ganz anders und es ist total einleuchtend." und "Wow, ich frage mich ob das wirklich wahr ist.". 00:01:19)
Ich war an diesem Abend überaus begeistert und ich ging mit meiner Freundin zurück und wir blieben bis 4 Uhr früh auf, diskutierten was wir gehört hatten und gingen es durch. Also dachten wir uns, "Okay, was sollen wir machen?" AJ hatte gesagt, "Probier es aus und schau ob es funktioniert." Also entschieden wir uns das zu tun. Wir dachten,"Okay, wir probieren das aus und dann schauen wir mal, ob es wirklich unser Leben verändert, denn es fühlt sich so an als ob es das tun wird.” (00:01:48)
Nun als erstes hatten wir eine kleine Aussprache darüber wie ehrlich wir zueinander waren. Das war eine ziemlich schmerzhafte Erfahrung um ganz ehrlich zu sein. Ich hörte einige Dinge die ich wirklich nicht hören wollte. So fing alles an. Aber mit dem Hören der Wahrheit kam auch eine Art von Entlastung und einige der Unsicherheiten welche ich vielleicht gefühlt habe oder die Gefühle welcher ich mich nicht entledigen konnte, waren jetzt zumindest bestätigt. Diese Wahrheit ermöglichte mir die Situation zu betrachten und zu denken, "OK, zumindest sind wir jetzt ehrlich und wissen wo wir stehen." Wir begannen von da aus weiter vorwärts zu gehen und praktizierten seine Lehren so viel wie wir konnten. (00:02:29)
Als nächstes konfrontierte ich mich mit der Wahrheit über mich selbst, wer ich wirklich bin, und das war noch schwieriger. Als ich begann mich selber anzuschauen und zu sehen, wer ich dachte wer ich war und wen ich der Welt präsentierte zu sein, betrachtete ich sorgfältig meine Taten und ich bemerkte, dass es eine Lücke zwischen den beiden gab. Diese Lücke waren die Gefühle welche in mir waren, die ich wirklich nicht bemerken wollte. Die Gefühle welche ich nicht fühlen wollte, die Unsicherheiten, die ich versuchte zu überdecken. Das war eine sehr harte Erfahrung und mit viel Hilfe von AJ und dem Anschauen und Anhören vieler DVD's, gelang es mir, mich durch diesen Prozess durchzuarbeiten, viel ehrlicher mit mir selber zu sein und unvoreingenommener und demütiger zu werden. (00:03:28)
Demut hat dabei eine grosse Rolle gespielt. Als ich begann, dachte ich ziemlich viel über die Welt, mich selber und Spiritualität zu wissen und je weiter ich diesen Weg beschreite, erkenne ich, sehr wenig zu wissen. Zumindest lerne ich viel ehrlicher mit mir selber zu sein. Ja, es war eine lebensverändernde Erfahrung für mich selber und meine Freundin. Ich bin mir sicher viele von euch die AJ kennen finden das mittlerweile auch ziemlich transformierend. (00:03:59)
Eine der schönsten neuen Erfahrungen für mich war, dass wenn ich mich mit einem Gefühl verbinde ich, anstatt jemand anderes zu beschuldigen, selbst die Verantwortung für das Gefühl übernehme. Ich stellte fest, das sich mein Leben anfing zu verändern und ich sehe, dass sich meine Kinder auch verändern. Wenn ich etwas verarbeiten kann sind meine Kinder von dem Gefühl befreit und auch von der Verantwortung, zu versuchen alleine damit fertig zu werden. Ich schätze, gewöhnlich habe ich ihre Gefühle unterdrückt und wollte nicht das sie mir widerspiegeln, was ich wirklich fühlte. Es sind so viele Dinge auf dieser Reise geschehen und das Einzige was ich euch noch mit auf den Weg geben möchte bevor ich Schluss mache, ist versucht so unvoreingenommen wie möglich zu sein, um etwas mitzubekommen. Ihr werdet davon profitieren, wenn ihr nur ein Zehntel oder ein Hundertstel von den Lehren, die ich von AJ empfangen habe, erhaltet. Das hat mir so viel geholfen. Ich fand das die Sachen die mich am meisten verlangsamt haben waren, wenn ich partout versucht habe an einem alten Glauben festzuhalten, oder etwas das ich einfach nicht wahr haben wollte, das war eine richtige Hürde, besonders wenn ich zurückschaue und denke, "Ah ja, das war richtig - verdammt, es hat lange gedauert, bis ich das gefühlt habe." Wenn ich festgefahren bin, schaue ich zurück wo ich vor einer Woche oder einem Monat oder einem Jahr war. Ich sehe wie sehr ich mich verändert habe und wie sich mein Leben verbessert hat durch das Befolgen von dem was AJ gelehrt hat, und zu versuchen ehrlich zu sein und immer die Dinge so zu sehen wie sie sind, Verantwortung für mich zu übernehmen und immer zu versuchen meine Gefühle zu fühlen. (00:05:34) 

Ok, ich denke das ist genug von mir. Ich übergebe an AJ.

Begrüßung von AJ

Danke Michael. Ich möchte euch heute alle herzlich willkommen heissen. Einige von euch, oder viele von euch haben die Wahrheiten welche wir heute besprechen werden schon gehört. Einige von euch sind von denen, die schon etwas zugehört haben, eingeladen worden zu kommen, also beschuldigt sie nicht für etwas, was ich sage. Alles was ich sage ist meine Verantwortung, nicht ihre. Was ich gerne zuerst machen möchte, ist euch einen kleinen Überblick über mein Leben zu geben. Er wird sehr kurz ausfallen. Und zwar denke ich, dass er in eine Zeile passt. (00:06:30)
Ich bin Alan John Miller, deswegen nennen mich Leute AJ, wegen der ersten 2 Buchstaben dieser Namen. Ich bin 46 Jahre alt und lebe etwas nordwestlich von Kingaroy, in Queensland. Und das ist eigentlich alles was ihr über mich wissen müsst, oder? Ich bin mir sicher, ihr werdet später mehr herausfinden. (00:06:50)
Die Herausforderung persönlicher Emotionen 

Worauf ich heute abziele, ist euch eine Übersicht des Universums zu präsentieren.

Viele der Dinge die ich heute präsentiere, werden ziemlich herausfordernd sein, denn viele von euch haben seit vielen Jahren spirituelle Erforschungen betrieben. Einige von euch haben Jahre lang materialistische Untersuchungen, im Hinblick auf die Wissenschaft des Universums gemacht. Einige von euch haben mehr Forschung spiritueller Art betrieben. Ihr könntet vielen verschiedenen Arten von Religionen in eurem Leben angehört haben. Ihr könntet in der New Age Bewegung eingebunden gewesen sein, bezüglich dem Entdecken von Eigenschaften von Geistern. Oder ihr könntet einfach eine sehr natürliche, wissenschaftliche Neigung haben und ihr habt all dieses Wissen genutzt, um tatsächlich Dinge, über die Welt, in der wir leben, in Erfahrung zu bringen und was sich in euch selber abspielt. Was ich heute gerne machen möchte, ist anzufangen euch einige Dinge, welche ich die göttlichen Wahrheiten des Universums nenne, darzulegen. Ich sage nicht, dass ihr sie als die göttlichen Wahrheiten des Universums akzeptieren müsst. Was ich sage ist, dass ich sie euch darlege und ihr habt mit eurem freien Willen eine Entscheidung zu treffen, ob ihr diese Dinge weiter erforschen wollt oder nicht. (00:08:10)
Mein Vorschlag ist natürlich, dass ihr sie weiter erkundet, aber ich erwarte nicht von euch, dass ihr sie weiter erkundet, und will es auch nicht von euch. Es hängt von euch ab, was ihr mit den Informationen macht die ihr heute bekommt. Deswegen sind alle meine Seminare kostenfrei. Wir haben hinten nur eine Spendendose, um meine und Mary's Lebenskosten zu decken und wenn ihr heute aus der Tür geht, ohne etwas zu spenden, möchte ich überhaupt nicht, dass ihr euch deswegen schlecht fühlt, denn ihr bringt nur zum Ausdruck wie ihr euch fühlt. (00:08:50)
Also ich würde mir nur gerne wünschen, dass ihr eure Gefühle zu jeder Zeit während dieser Sitzungen ausdrückt. Nun, manchmal ist das Problem mit meiner Bitte an euch das zu tun, dass einige eurer Gefühle, Gefühle sein werden, welche ich der Gruppe der Gefühle der Unzufriedenheit zuordnen würde. Nun, lasst uns das mal genauer betrachten. Stellt euch mal für einen Moment vor, dass in eurem Inneren ein Behälter mit Gefühlen ist. (00:09:12)
Die Seele ist ein Behälter für zufriedene und unzufriedene Gefühle. 

Lasst ihn uns als einen grossen, runden Behälter der Gefühle zeichnen. In diesem Behälter sind alle möglichen Gefühle, aber wir können sie grundlegend in zwei verschiedene Arten einteilen. Man könnte sagen, dass wir Gefühle besitzen mit denen wir uns zufrieden fühlen. Ihr werdet bemerken, dass ich nicht ein guter Buchstabierer bin, das ist eines der ersten Dinge, die ihr über mich herausfinden werdet. Die nächste Reihe von Gefühlen sind jene, die wir fühlen, wenn wir unzufrieden sind. 00:09:45)
Nun, die meisten von uns lieben es, die zufriedenstellenden Gefühle zu erfahren. Findet ihr das schwierig? Wie Freude, ihr habt eine richtig stressige Zeit, wenn ihr beglückt seid - fühlt ihr das? Nein. Wie wäre es, wenn ihr mit eurer Ehefrau oder eurem Ehemann Liebe macht, habt ihr währenddessen eine richtig stressige Zeit? Ist das eine schreckliche Zeit oder ist das ein freudvolles und befriedigendes Gefühl? Für viele ist das ein befriedigendes Gefühl, sagen wir mal besonders hinterher. Wie steht es denn mit den Gefühlen der Aufregung? Wenn ihr zu einem dieser Vergnügungsparks geht? Ich weiss das viele von euch mittlerweile wahrscheinlich gelangweilt von ihnen sind, aber ich bin nicht in vielen gewesen, wenn ich dort also hingehe, fühle ich diese Aufregung den ganzen Tag - es ist ein herrliches Gefühl. (00:10:34)

Wir haben grundsätzlich keine Schwierigkeiten diese Emotion zu fühlen. Wenn ihr mich zum Surfen schickt und wenn es ein guter Surf ist, bin ich den ganzen Tag glücklich, somit ist es ein sehr befriedigendes Gefühl. Ich weiß nicht was ihr beim Surfen fühlt, aber ich fühle so. Ein wirklich befriedigendes Gefühl. Wir haben kein Problem befriedigende Gefühle zu erfahren, aber das Problem mit den unbefriedigenden Gefühlen ist, dass wir grundsätzlich grosse Schwierigkeiten haben diese in einer angemessenen Weise zu erfahren. Wenn ich angemessen sage, meine ich in einer Weise, welche nicht etwas Negatives auf jemand anderen ablädt. (00:11:12)
Also, welche Arten von unbefriedigenden Gefühlen könnten wir haben? Wut ist vielleicht eine davon. Nicht viele von uns geniessen es wütend zu sein - obwohl einige Leute es zu tun scheinen. Aber nicht viele von uns geniessen das Gefühl dabei. Es ist so viel gesteigerte Erregbarkeit in diesem Gefühl, welches als Wut bekannt ist. Wie ist es mit dem Gefühl der Verbitterung, welche sozusagen fast eine Erweiterung der Wut ist? Die meisten von uns fühlen dabei auch dasselbe - sie ist sehr schwer zu ertragen, zu fühlen. (00:11:37)
Und wie steht es mit Zweifel? Das ist etwas, was heute noch oft hochkommen wird, vertraut mir. Zweifel. Zweifel ist ein komisches Gefühl, oder? Denn es verursacht einen zu schwanken zwischen, "Oh das ist interessant"und "Oh nein hier ist etwas faul", “Oh das ist interessant" und dann "Oh nein, hier ist etwas falsch" und zwischen diesen gefühlsmäßigen Schwankungen kommt dieses Gefühl von "Ich will die ganze Sache einfach vergessen". Nun, viele von euch haben das wahrscheinlich euer ganzes Leben lang, auf eurem spirituellem Weg gefühlt, oder? Wie viele von euch haben das gefühlt? Das ist das Gefühl, welches Michael vorher beschrieben hat - man begibt sich auf einen speziellen, spirituellen Weg und man ist am Anfang völlig begeistert, man denkt da ist viel Wahrheit drin. Ihr könnt spüren, dass die Wahrheit mit euch schwingt, also glaubt ihr es. Dann, wenn ihr weitergeht, kommt irgendetwas hoch und ihr denkt, "Ah, irgendetwas stimmt hier nicht." und dann wird es so schlimm und so viele Dinge sind falsch, dass ihr dann entscheidet, "Nein, ich kann nichtmehr auf diesem bestimmten Weg weitergehen." Dann, durch das Gesetzt der Anziehung, kommt zu euch ein anderer Weg und ihr geht durch denselben Zyklus. Ja, ihr fühlt euch begeistert, ja, das fühlt sich richtig gut an und auf dieselbe Weise, geht ihr wieder ab durch die Mitte, und kommt letztendlich wieder zu demselben Ende. (00:13:04)
Verschiedene Arten von unzufriedenen Emotionen, die sich in der Seele befinden. 

Wenn ihr euer Leben von einem Standpunkt der Erforschung von Wahrheit her betrachtet sind unsere Leben oft wie ein grosses Pendel, wenn man so sagen will, wo wir denken wir sind in Harmonie mit Wahrheit, wir denken wir sind auf dem richtigen Weg. Dann kommen unsere Zweifel hoch und dann werden wir unglücklich, wir werden durch den ganzen Prozess ein bisschen verärgert. Wir fragen uns "Wer auch immer dieses verflixte Universum konstruiert hat, warum ist er nicht gleich hereingekommen und hat mir die Wahrheit heruntergeladen und mir all diesen Schmerz erspart?" Und so gehen wir durch diesen Zweifel. (00:13:35) 
Nun, heute werdet ihr viele Zweifel haben, glaubt mir, es ist übrigens nicht meine Verantwortung eure Zweifel für euch auszuräumen, aber versteht das der Zweifel anders ist als das Gefühl des Urteilsvermögens, welches zufriedenstellender ist. (00:13:50)
Was ich mit Urteilsvermögen meine? Was ich meine ist die Fähigkeit noch keine Entscheidung zu treffen, obwohl ihr konfrontierende Dinge hört. Also was man macht, wenn man über etwas zu urteilen vermag, ist sich die Sachen die präsentiert werden, einem präsentiert werden zu lassen. Dann nutzt man alle Mittel, die einem zur Verfügung stehen, um die Wahrheit zu ermitteln, und glaubt mir, es gibt weitaus mehr Mittel die uns zur Verfügung stehen, als vielen von uns bewusst ist. Das Entscheidende ist, dass wir alle diese Mittel, die uns zur Verfügung stehen, nutzen, um uns Fragen zu stellen wie,"Ist das die Wahrheit, was präsentiert wurde?". Nun was heute passieren wird, ist das ich manchmal etwas sagen werde und ihr werdet Zweifel haben. Das wird heute ziemlich oft passieren, glaubt mir, denn viele von euch haben dieses Material niemals vorher gehört. Manchmal wird euch was ich sage sogar wütend machen und ich möchte etwas mit euch ausmachen. Wenn ihr spürt, dass ihr wütend mit mir seid, fühle ich, dass ihr die Abmachung zwischen uns gebrochen habt. Ich gebe euch meine Zeit kostenlos. Ich erwarte nichts von euch; Ich erwarte nicht einmal, dass ihr mir zuhört. Ihr könnt jederzeit aufstehen und gehen wenn ihr wollt und weil es umsonst ist, verliert ihr natürlich nichts, abgesehen von der Zeit, die ihr hier investiert habt. (00:15:10)

Also wenn ihr euch so fühlt, als ob ihr einfach nicht mehr zuhören könnt und glaubt mir, ihr werdet euch heute wahrscheinlich öfters so fühlen, erlaubt euch das Gefühl zu fühlen und wenn ihr wirklich gehen wollt, geht. Mein Vorschlag ist erst mal nur nach draussen zu gehen und etwas Angst, Zweifel oder Wut auszuleben und selbst wenn ihr deswegen laut schreien wollt ist das in Ordnung - ich bin damit vollkommen einverstanden. Danach kommt zurück und hört ein bisschen mehr zu und schaut wie ihr euch damit fühlt. Das wäre mein Vorschlag für euch, aber ihr müsst selbst das nicht tun. (00:15:43)
Eine Sache um die ich euch allerdings bitten möchte, ist das ihr euch zu euren Gefühlen über das was präsentiert wird bekennt. Nun, wenn sich in einer Gruppe von 200 Leuten einige von uns nicht zu ihren eigenen Gefühlen bekennen und sie verdrängen, werden, bevor wir uns versehen, andere in diesem Hörsaal, diese verbalisieren. Anstatt aufrichtige Fragen zu stellen, wollen sie ihre Wut, wegen dem was ich sage, auf mich abladen. Was dadurch passiert, ist dass die Erfahrung für alle die anwesend sind zerstört wird. Ich würde euch also gerne darum bitten, das nicht zu tun. Es ist völlig in Ordnung für mich eure wütenden Emails zu empfangen. Ich werde euch, genau für diesen Zweck, meine Email-Adresse geben, wenn es das ist, was ihr nachher tun wollt. Aber in dieser Präsentation, nur um der Nächstenliebe Willen, könnt ihr euch erlauben diese Gefühle zu fühlen und wenn ihr sie am Ende des Tages immer noch fühlt, bin ich gerne bereit, 

von euch davon zu hören. (00:16:42) 

Der Schlüssel ist, wie wir gefühlsmäßig auf die Wahrheit in unserem Inneren reagieren. Wenn ihr jegliches Gefühl von Unzufriedenheit spürt, manchmal kann es Zweifel, Wut oder Verbitterung sein, fühlt ihr das, was einige Leute "getriggert sein" nennen. Ich selber mag den Ausdruck nicht besonders, aber es ist ein Ausdruck welcher heutzutage ziemlich oft für emotionale Trigger benutzt wird. Mein Vorschlag ist, euch zu diesen Gefühlen so oft wie möglich zu bekennen. Ok, haben wir eine Abmachung - ihr mit mir, unsere eigene Wut auch einzugestehen und sie nicht an dem Rest der Zuhörer auszulassen? Haben wir diesen Vertrag? OK. Übrigens, wenn es dennoch passiert, werde ich meine Unterhaltung beenden und euch an die Abmachung erinnern. (00:17:42)
Was ich als erstes sagen möchte, ist wahrscheinlich eine der konfrontierensten Aussagen die ihr heute hören werdet. Wie arrogant ist es denn von mir diese Session "Die Geheimnisse des Universums" zu nennen? Nun, viele Leute würden sagen, dass es sehr arrogant von mir ist überhaupt so etwas zu präsentieren, als ob was ich sagen werde die Geheimnisse des Universums sind. Übrigens fühle ich mich deswegen nicht arrogant. Ich bin nur sehr demütig darüber, diese Dinge gelernt zu haben, wie alle anderen Personen die diese Wahrheiten in der Vergangenheit gelernt haben, aber was wir ziemlich oft machen, ist andere durch unsere eigenen persönlichen Gefühle zu beurteilen. Die Wahrheit ist, was ich euch präsentieren werde sind die Wahrheiten des Universums. Sie sind dieser Erde vor vielen, vielen Jahren verloren gegangen, vor fast 2000 Jahren, und sie sind erst kürzlich wieder zur Erde zurückgegeben worden und wir werden besprechen, warum dies so ist. Der Grund warum sie die Geheimnisse des Universums sind, ist das jeder einzelne Aspekt eures Lebens von jetzt an von diesen Geheimnissen gesteuert wird, ob ihr euch dessen bewusst seid oder nicht. (00:19:12)
Wir sprechen nicht über "Das Geheimnis" ("The Secret") - ihr wisst schon, das Gesetz der Anziehung, welches in der DVD "The Secret" dargestellt wird. Ich spreche von einem ganz weitem Spektrum von Gesetzen und Wahrheiten, welche unser Leben, in jedem Augenblick eines jeglichen Tages bestimmen. Es sind keine religiösen Gesetze, es sind keine politischen Gesetze, es sind Gesetze welche einen Teil unseres Universums darstellen, in welchem wir leben. Sie steuern nicht nur unseren physischen Körper und wie er funktioniert, sie regulieren auch einen anderen Körper, den ihr gegenwärtig habt, ob ihr euch dessen bewusst seid oder nicht, den spirituellen, geistigen Körper, zu welchem viele von euch in euren eigenen Entdeckungen anfangen eine Verbindung aufzubauen. Dieser spirituelle Körper wird auch von diesen Gesetzen reguliert. (00:19:58)

Aber nicht nur das, es gibt einen ganzen Teil unseres Selbst bei welchem die Mehrheit von uns noch am Anfang unserer Entdeckungsreise ist. Diesen Teil nenne ich die Seele. Wir werden später mehr über die Seele reden aber dieser Teil von euch wird auch von all diesen verschiedenen Gesetzen bestimmt. Egal was ihr in eurem Leben macht, egal was ihr selbst in eurem Leben sagt, alles wird von diesen ganz verschiedenen Prozessen, welche vor sich gehen, gesteuert. Diese sind eine Mischung aus dem, was in euch vorgeht und was die ganzen Gesetze des Universums machen, um auf euer Verhalten zu reagieren. Was wir heute machen möchten, ist euch von all dem eine Zusammenfassung zu geben. (00:20:45)
Nun, heute werde ich nicht auf die Details von jedem einzelnen Thema eingehen. Viele von euch werden kleine Fragen haben, einige von diesen Fragen werden im Zusammenhang mit dem Thema stehen und einige dieser Fragen nicht. Wir werden es also heute so handhaben, dass ich euch dazu ermutigen werde, Morgen wieder zu kommen und eure Frage Morgen zu stellen, sollte die Frage die ihr stellt nicht zum heutigen Thema passen. Die morgige Session ist auch, wie heute, kostenlos. Wenn die Fragen zum Thema sind, haben wir zwei wandernde Mikrophone. Tristan's auf der einen Seite und Anna's auf der anderen. Sie werden euch die Mikrophone geben. Ich zeige euch wie ihr es halten solltet. Haltet es so hoch damit wir eure Stimme hören können und ihr werdet sogar von einer Kamera, welche auf euch gerichtet ist, aufgenommen werden, wenn das in Ordnung für euch ist. (00:21:49)
Woher weisst du das ?

Nun, die erste Frage die mir jeder stellt ist, "Du sagst du kennst die Geheimnisse des Universums - woher weisst du das alles?" Ich sage dann, "Nun, ich habe sie während meines Lebens gelernt." Und dann fragen sie, "Wer hat dich diese Dinge gelehrt?" Ich sage dann, "Nun, Gott hat mir diese Dinge beigebracht und Gott hat mir sogar gelehrt wie man diese Dinge lernt." Sie sagen dann, "Nun, wann ist das alles passiert?" Ich sage dann, dass es durch die Erfahrung in den letzten 2000 Jahren meines Lebens geschehen ist. Ich habe nur eine Erfahrung gehabt, ein Leben und in diesem einem Leben, welches 2000 Jahre lang gedauert hat, habe ich diese Dinge erfahren. Dann fragen sie mich, "Nun, wer warst du vor 2000 Jahren?" Und hier ist die erste konfrontierende Aussage. Ich bin Jesus, der aus der Bibel - die Person Yeshua Ben Yosef, die Person von der ihr in der Bibel gehört haben würdet, wenn ihr sie gelesen habt. Die meisten Menschen heutzutage haben sie natürlich nicht gelesen aber die meisten haben von mir als Jesus gehört - nicht viele haben von mir als AJ gehört. (00:23:03) 

Nun, das wirft gleich ein paar Fragen auf, oder? Fühlt ihr euch davon ein bisschen herausgefordert? Die ganze Stimmung ist hier gerade etwas abgesunken und das erste Gefühl war, "Hm, ich habe meine Zweifel hier" und so weiter. Es gibt nur 3 Möglichkeiten mit dem was ich gesagt habe, wisst ihr das? Nur 3 mögliche Varianten. (00:23:38)
Die erste Möglichkeit, zu welcher viele von euch im Moment neigen, ist die Wahrscheinlichste, das ich verrückt und wahnsinnig bin. Um ganz ehrlich mit euch zu sein, ich habe diese Präsentationen vielen tausenden von Menschen vorgestellt und die Mehrheit fühlt, dass ich verrückt und wahnsinnig bin, obwohl viele ihre Meinung über die Zeit verändert haben. Die zweite Möglichkeit - was denkt ihr könnte das sein? Wie wäre es damit, dass ich unaufrichtig bin oder um ganz offen zu sein, ein Lügner. Das ist die zweite mögliche Variante. Die dritte Möglichkeit muss tatsächlich sein, dass ich die Wahrheit sage. (00:24:30)
Könnt ihr sehen, dass ihr eine Auswahl zwischen diesen drei Möglichkeiten habt? Nun, ich könnte eine nette, gute, liebevolle, verrückte und wahnsinnige Person sein, aber das ändert nicht die Tatsache, dass wenn ich nicht die Person bin, die ich behaupte zu sein, ich damit verrückt und wahnsinnig bin, oder? Die Wahrheit ist, dass ich auch keine wahnsinnige Person sein könnte, sondern sogar eine gemeine Person, welche eine Art Sektenanführer sein will der ihr folgen sollt, das könnte eine Möglichkeit sein. Es tut mir leid wenn euch das verschreckt, aber daran kann ich nichts ändern. Das ist ein Gefühl in euch. Ich möchte kein Sektenanführer sein; Ich möchte nur ich selbst sein, das ist alles was ich sein möchte. (00:25:19)
Die dritte Möglichkeit ist, dass ich die Wahrheit sage. Wenn ich die Wahrheit sage, ist das ein Problem in sich selber, oder? Könnt ihr das sehen? "Wie sage ich jemandem, dass ich Jesus gerade getroffen habe?" Das wird schwierig sein. Wie kann ich mir das hier unvoreingenommen anhören, wenn ich mir schon eine Meinung gemacht habe? (00:25:42)
Der Grund warum ich von vornherein sage wer ich bin, ist das ich in vorherigen Präsentationen für 3-4 Stunden geredet habe und danach allen gesagt habe wer ich bin. Und viele Leute sind ziemlich verärgert weggegangen. Sie fühlten, dass wenn ich ihnen von Anfang an gesagt hätte wer ich bin, wären sie nicht für 3 Stunden geblieben und hätten mir bis zum Ende zugehört und sie haben damit 3 Stunden ihres Lebens verschwendet. Deswegen sage ich es euch von vornherein und ihr habt natürlich die Freiheit jederzeit zu gehen. Weil die Präsentationen nichts kosten, verliert ihr kein Geld. So, das sind die Möglichkeiten. (00:26:17)
Wenn ihr mal darüber nachdenkt, so ist es doch eigentlich nicht wichtig für euch, wer ich bin. Es ist nur von Bedeutung für mich, wer ich bin. Es ist nicht unbedingt wichtig für mich, wer ihr seid, es ist nur für euch von Bedeutung wer ihr seid - könnt ihr das in eurem Leben sehen? (00:26:48)
Nun, jeder von uns hat eine Identität; jeder von uns hat eine Geschichte; jeder von uns hat ein Leben gehabt; jeder von uns hat ganz verschiedene Dinge in seinem gesamten Leben erfahren - nicht wahr? Das ist euer Leben. Wenn jemand daher käme und das alles wegnehmen würde und ausradieren würde, wäret ihr ziemlich verwirrt, oder? Wo würdet ihr sein? Du würdest hoffen das das nicht passiert. Weil es sehr viel Verwirrung aus psychologischer Sicht verursachen würde, glaubt mir. Es ist wirklich schwierig nicht zu sein, wer ihr seit – obwohl das viele bestreiten würden! Wie viele von euch kämpfen noch immer damit wer ihr seid? Es ist etwas womit wir oft zu kämpfen haben. (00:27:27)
Worüber ich rede ist eine Identitätsperspektive. Wir haben alle eine Identität und meine Identität unterscheidet sich nicht von eurer, in dem Sinne, dass es einfach meine Identität ist. Es ist einfach wer ich bin, es ist einfach meine Erfahrung. Übrigens ist mein Leben nicht wichtiger als eures, kein bisschen wichtiger als eures. Ihr seid diesem Universum genauso wichtig wie ich es bin. Man kann sagen, dass wir alle gleich viel Wert sind. (00:27:54) 

Also wenn ich sage, dass ich Jesus bin, bedeutet das nicht, dass ich sage, dass ich besser bin als ihr - versteht ihr das? Ich sage lediglich, dass es meine Identität ist. Das ist wer ich bin. Wenn ich sage, dass ich Jesus bin bedeutet das nicht, dass ich will, dass ihr mir zuhört, denn wenn ich wollen würde das ihr mir zuhört, würde ich die Türen verriegeln, ein paar Sicherheitsleute dahaben - vielleicht mit Maschinengewehren, nur um euch in Schach halten zu können, damit ich euch für 4 Stunden hier haben kann. Ich würde versuchen Techniken zu benutzen, um euch ein schlechtes Gewissen zu machen und dann würdet ihr zuhören. Ich möchte nicht, dass ihr ein schlechtes Gewissen habt. Das einzige was ich machen möchte, ist euch einen Teil der Wahrheit zu präsentieren. Aber ihr müsst diese Wahrheiten nicht befolgen und ihr müsst nicht mal glauben, dass es die Wahrheit ist. Ihr müsst überhaupt nichts akzeptieren; es liegt an euch was ihr akzeptiert. (00:28:42)
Ausserdem, wenn ich irgendwann in der Zukunft Geld von euch verlangen würde, bin ich mir ganz sicher, dass ihr das bald herausfinden würdet, oder? Also wenn ihr wollt könnt ihr euch durch dieses Gefühl durcharbeiten und fühlen, dass ich das machen werde, und deswegen diese Wahrheiten zurücklassen, nur weil ihr fühlt, dass ich das machen könnte. Das liegt ganz in eurem Ermessen. Übrigens haben das viele in der Vergangenheit gemacht, beide Male, im ersten Jahrhundert, als ich auf der Erde war und jetzt, weil sie das gedacht haben. (00:29:10)
Viele haben eine heftige Reaktion, wenn ich sage das ich Jesus bin - genauso wie im ersten Jahrhundert, als ich sagte, dass ich der Messias bin - Sie spürten viele starke Gefühle in sich und als Auswirkung dessen, konnten sie dem was ich ihnen präsentierte nicht zuhören. Erst kürzlich habe ich mich mit einer Gruppe von Leuten unterhalten, welche vor 2000 Jahren etwas nicht anhören konnten, was ich sagte. Für 2000 Jahre blieben sie in einem anderen dimensionalen Raum als wir es sind, mit diesem Gefühl eingesperrt. (00:29:47)
Also, mein Vorschlag für euch ist, dass ihr euch nicht durch das was ich sage, gefühlsmäßig blockieren lasst. Erlaubt es einfach durch euch durchzufliessen. Wenn ihr nicht damit einverstanden seid, macht mit eurem Leben weiter; lasst andere Dinge zu euch kommen. Wenn ihr damit experimentieren wollt, dann experimentiert auf jeden Fall damit und ich werde alles tun was ich kann. Ich versuche jetzt schon alles zu tun was ich kann, um euch zu helfen mit diesen Wahrheiten zu experimentieren. So, ich wollte euch einfach nur sagen, wer ich bin und von jetzt an werdet ihr nicht mehr viel über mich hören. (00:30:19) 
Über was ich am meisten reden möchte sind die Geheimnisse des Universums. Ich möchte mit einem der am besten gehüteten Geheimnisse des Universums beginnen. Vielleicht werdet ihr lachen, wenn ich sage, dass es das am besten gehütete Geheimnis ist, aber es stimmt, denn nur sehr wenige Menschen kennen dieses Geheimnis, das Geheimnis von Gott. (00:30:40)
Gott ist die große Überseele des Universums 

Was fühlt ihr wann immer ich das Wort Gott sage? Was, wenn ich einen religiösen Hintergrund habe? Angenommen ich bin Katholisch erzogen worden. Mein Gefühl könnte sofort sein "Gott ist ein strafender Gott." "Ich glaube nicht an einen strafenden Gott und damit akzeptiere ich keine Religion" "und ich akzeptiere niemanden in meinem Leben mehr

der über Gott redet". Sobald wir das Wort Gott hören, schalten wir sofort ab. Wenn wir über Gott reden und wir sind ein Atheist, was fühlen wir dann? "Es gibt keinen Gott. Über was sprichst du?" "Warum ein Gespräch über die Geheimnisse des Universums anfangen, wenn es keinen Gott gibt? Das könnte also ziemlich konfrontierend sein. Wenn ich mit einem Mohammedaner sprechen würde, fühlt dieser, dass ich über Allah rede, den einzig wahren Gott. Ein Christ könnte das natürlich auch empfinden, obwohl die meisten Christen fühlen, dass Gott Drei in Einem ist - Gott der Vater, Gott der Sohn, und Gott der Heilige Geist. Es gibt all diese Gefühle, welche alle unterschiedlich sind, alle definieren Gott. (00:32:49)
Wenn ich in der New Age Bewegung wäre, würde ich fühlen das Gott in mir ist, damit bin ich Gott. Das hört man oft, nicht? "Ich bin Gott, du bist Gott, wir sind alle Gott", "und ist es nicht wundervoll wie wir unser Leben im Griff haben." "Gott hat ihr eigenes Leben im Griff, richtig?" "Das fühlt sich im Moment nicht so für mich an, also ist das vielleicht nicht wahr", aber das ist es was wir gesagt bekommen, und deshalb beginnen wir zu denken, dass es eine gute Idee ist und stimmen dem zu. (00:32:15)
Alle diese Konzepte mit denen wir bombardiert worden sind, basieren in Wirklichkeit alle auf emotionalen Verletzungen, auf allen möglichen Arten von Verletzungen. Viele Verletzungen beruhen auf Erlebnissen, die wir mit unseren Eltern hatten. Also wenn wir einen autokratischen, tyrannischen, bestrafenden Vater haben, fühlen wir auf der Gefühlsebene ganz automatisch, wann immer wir das Wort Gott hören "Hmm, ein autokratischer, tyrannischer Gott der dieses ganze Universum geschaffen hat, schmeisst das Anleitungsbuch weg und lässt uns im Universum ohne irgendeine Anleitung leben", also wir könnten dieses Gefühl haben. Einige von uns könnten gute Gefühle im Bezug auf Gott haben, weil wir tatsächlich einige Dinge von Gott empfangen haben, welche uns Freude gemacht haben, also haben wir ein paar gute Gefühle im Bezug auf Gott, aber um ehrlich zu sein, das ist sehr selten auf diesem Planeten. Die meisten Menschen haben eine sehr, sehr starre Auffassung von Gott. (00:33:08)
Nun, ich würde gern ein bisschen über Gott sprechen. Für mich persönlich sind die längsten Gespräche, die ich gerne mit jemandem habe, über Gott. Aber die meisten Leute können im Moment nicht mit allzu viel davon umgehen, was ich jetzt also tun werde, ist euch Gott vorzustellen. (00:33:23)
Liebe ist ein Eigenschaft von Gott, aber Liebe ist nicht Gott.

Gott ist ein Wesen. Gott ist nicht nur eine Energie. Ihr wisst, dass wir oft gesagt bekommen, dass Gott Liebe ist. Habt ihr den Spruch gehört 'Gott ist Liebe'? Ich stimme übrigens vollkommen der Aussage zu - Gott ist Liebe. 'Liebe ist Gott'. Dem stimme ich nicht zu. Der Grund warum ich dem nicht zustimme, ist weil Liebe eine Eigenschaft von Gott ist. Gott das Wesen, hat diese Eigenschaft, welche nicht nur ein Gefühl ist, sondern es ist eine Substanz, welche Gott hat - Liebe. Also Liebe allein ist nicht Gott, denn Gott hat noch andere Eigenschaften. Gott hat die Eigenschaft der Intelligenz, kreativer Intelligenz. Gott hat die Eigenschaft der Weisheit. Gott hat die Eigenschaft der Macht. Gott hat die Eigenschaft des Verstehens. Gott hat die Eigenschaft der Absoluten Wahrheit. Alle diese Eigenschaften gehören zu Gott, aber das bedeutet zum Beispiel nicht, dass die Absolute Wahrheit Gott ist. Es bedeutet, dass Sie eine von Gottes Merkmalen und Eigenschaften ist. (00:34:40)
Es ist ein Unterschied sich auf ein Merkmal oder eine Eigenschaft zu fokussieren oder sich darauf zu fokussieren, wo das Merkmal oder die Eigenschaft herkommt. Also mein Vorschlag ist, dass wenn ihr euch Gott anschaut, nur für einen Moment die Möglichkeit in Erwägung zu ziehen, dass Gott in Wirklichkeit ein Wesen ist, welches Merkmale und Eigenschaften hat, genauso wie ihr ein Wesen seid, welches Eigenschaften und Merkmale hat, und zwar einzigartige Eigenschaften und Merkmale. Wir könnten euch alle zusammentun und eure Leben vergleichen und jedes einzelne eurer Leben würde ähnliche Dinge beinhalten, welche euch passiert sind. Zum Beispiel würden die meisten von euch irgendwo eine Schule besucht haben, aber was passiert ist, als ihr die Schule besucht habt und all die verschiedenen Interaktionen, die ihr hattet, waren sehr individuell und einzigartig. (00:35:32) 

Was ich sagen will ist das Gott ein Wesen ist, welches das Universum geschaffen hat. Gott ist die Quelle aller Materie und der Ursprung der ganzen Schöpfung, und zwar um genau zu sein nicht nur der Ursprung der Schöpfung, sondern auch von allen Gesetzen, welche die Schöpfung kontrollieren. Dieses Wesen, Gott, verstehe ich selbst nicht vollständig, und ich habe es in den 2000 Jahren meines Lebens versucht. Es war in der Tat mein einziges Ziel in den letzten 2000 Jahren, zu versuchen es zu verstehen, und ich verstehe das Wesen 'Gott' immer noch nicht vollständig. Es gibt ganze Bereiche von Gott, während ich mich spirituell und in Liebe weiterentwickle, die ein "Wow! Das habe ich vorher nicht hier, in meinem Herzen, realisiert" hervorrufen. Ich hatte ein intellektuelles Konzept, aber ich konnte es bis zu einem bestimmten Punkt in meinem Leben nicht fühlen. Eine meiner ersten Erkenntnisse war, dass Gott Liebe ist, aber ich habe auch gelernt das Liebe nicht Gott ist. Liebe ist eine Eigenschaft von Gott. Und zwar eine Eigenschaft von Gott, welche Gott mir geben kann. Gott hat eigentlich viele verschiedene Eigenschaften, welche Gott euch geben kann und viel hängt davon ab ob ihr ihn darum bittet.  (00:36:45)
Die Haupteigenschaften Gottes 

Das ist also Gott. Gott hat, wie man sagen könnte, auch einige Haupteigenschaften und -merkmale. Benennen wir diese zwei Dinge: 

Gott besitzt die grundlegenden Aspekte von Göttlicher Liebe und Göttlicher Wahrheit. 

Eines ist göttliche Wahrheit oder ihr könnt einfach das Wort 'göttlich' mit 'absolut' ersetzen, 'Absolute Wahrheit'. Absolute Wahrheit ist die Domäne des Erschaffers. Die andere ist göttliche Liebe oder ihr könnt auch hier wieder den Ausdruck benutzen, absolute Liebe. Absolute Liebe ist die Domäne des Erschaffers. Das ist mein Erschaffer. (00:37:38)
Der Grund warum ich Gott so gezeichnet habe, ist weil auch Gott maskuline und feminine Eigenschaften hat. Ihr werdet mich auch manchmal Gott als meinen Vater bezeichnen hören und ihr werdet mich auch manchmal Gott als meine Mutter bezeichnen hören. Ich sage sehr selten Mutter Vater Gott. Der Grund warum ich das sehr selten tue, ist weil jedes einzelne Merkmal von Gott normalerweise eine maskuline oder feminine Charakteristik hat und wenn ich mir erlaube Gott ganz zu fühlen, werde ich spüren welche Charakteristik zu welchem bestimmten Merkmal zugeteilt ist. Zum Beispiel das Merkmal des Erschaffen, Gottes kreative Macht, gehört definitiv zur Domäne der 'Sie'. Also normalerweise, wenn ich von meinem Erschaffer rede, spreche ich gewöhnlich von 'Ihr'. (00:38:31)
Es gibt andere Eigenschaften wie die Aufrechterhaltung des Universums. Das ist eine andere Eigenschaft welche Gott hat und was ich hier mache ist über 'Ihn' zu reden, denn gewöhnlich ist das eine maskuline Eigenschaft, etwas das instandthält. Wenn ihr darüber nachdenkt bezieht sich das in gewisser Weise auf unser Erdenleben, oder? Wie viele Male bittet die Ehefrau den Ehemann den Wasserhahn oder etwas zu reparieren? Wie viele Male bittet der Ehemann die Ehefrau es zu tun? Generell ist es viel seltener, richtig? Ihr könnt sehen, dass es definitive maskuline und feminine Charakteristiken gibt, selbst in jedem Einzelnen von uns und definitiv in unserem Erschaffer. (00:39:10)
Der Erschaffer ist die Quelle aller göttlichen Wahrheit, die Quelle aller absoluten Wahrheit und die Quelle aller göttlichen Liebe oder die Quelle aller absoluten Liebe. (00:39:23)
Woher Sie kam, weiss ich nicht und in den 2,000 Jahren habe ich es nicht entdecken können. Ich habe das Gefühl, dass Sie mir früher oder später versuchen könnte zu zeigen, wo Sie herkam. Wenn ihr mal überlegt macht es auch irgendwie Sinn, denn es ist ein bisschen wie ein Auto zu bauen und dann dem Auto zu ermöglichen dich zu verstehen. Das erfordert viel Intelligenz von dem Auto und das Auto muss wahrhaftig du sein, um dich zu verstehen, ihr könnt also sehen, dass wenn ich den Erschaffer vollständig verstehen wollte müsste ich der Erschaffer selber sein, was nicht wirklich möglich ist, soweit ich mir momentan darüber bewusst bin. (00:40:11)
Gott sehnte sich nach Kindern, denen Sie ihre Liebe geben kann 

Okay, also Gott hat diese maskulinen und femininen Eigenschaften und diese grossen Haupteigenschaften der göttlichen Wahrheit und göttlichen Liebe. Was macht Gott damit? Was Gott damit gemacht hat, ist sich etwas zu ersehnen. Sie hat sich tatsächlich danach gesehnt Kinder zu haben, denen Sie ihre Liebe geben kann. Was also geschehen ist, war das da viele dieser winzigen kleinen - ihr könnt sie Seelen nennen, erschaffen wurden. Und wie die Bibel es auszudrücken pflegt: Sie waren “in Gottes Abbild”. (00:40:53)
Jede einzelne dieser kleinen Seelen hat maskuline und feminine Eigenschaften und es wurden Billionen von ihnen erschaffen. Wenn Gott etwas zu tun wünscht, faulenzt Sie nicht und Sie wartet auch nicht oft. Sie hat in der Tat eine Neigung dazu weiterzumachen, weiter zu erschaffen. Dieses Universum ist ganz genauso konstruiert, - (und wir werden das erkennen wenn wir zu den Formalitäten des Universums kommen). (00:41:24)
Gott erschafft Kinder in Ihrem Abbild damit diese Ihre Liebe erfahren.

Nun, Gott, dieser Erschaffer, die Quelle aller Existenz, kreierte diese kleinen Wesen, damit sie Ihre Liebe erfahren können aber Sie gab ihnen die Wahl darüber ob sie Ihre Liebe erfahren möchten. Ihr habt alle davon gehört – es wird “Freier Wille” genannt. Die meisten von euch werden vom Freien Willen gehört haben. Ihr habt alle einen freien Willen, die Fähigkeit eine Wahl zu treffen obwohl es sich manchmal in dieser Welt nicht wie freier Wille anfühlt, oder? Wie wenn es Zeit zum Steuer zahlen ist - dort ist nicht viel freier Wille vorherrschend, so fühlt es sich an. In Wahrheit haben wir alle totale Autonomie, totalen freien Willen und das ist wie Gott uns erschaffen hat. (00:42:03) 

Aber als Gott uns in diesem Zustand kreiert hat - dem vollständigen Seelenzustand hat Gott uns noch nicht die Fähigkeit gegeben uns selber zu kennen. Gott hat nur alles erschaffen und dann eine Reihe von Prozessen in Bewegung gesetzt. Der erste Prozess war ein Prozess der Inkarnation über welchen wir später reden werden.(00:42:37)
Gott erschuf die Gesetze des Universums 

Nun, Gott hat auch das Universum erschaffen, aber Gott war sehr clever dabei wie Sie das Universum geschaffen hat. Sie hat nicht wirklich physisch das Universum geschaffen, tatsächlich hat sie sehr wenig vom Universum physisch geschaffen. Was sie anstatt dessen gemacht hat, war alle Gesetze welche das Universum kreiert haben, zu erschaffen. (00:43:04)
Sie kreierte eine Menge von Gesetzen, welche uns, der menschlichen Seele, erlauben im Schöpfungsprozess involviert zu sein. Also haben wir Gott, den Ursprung des gesamten Universums und jetzt haben wir diese kleinen Seelen. (00:43:26)
Zeichnen wir sie alle hierhin, diese kleinen Seelen mit maskulinen und femininen Eigenschaften, welche darauf warten etwas zu tun. (00:43:38)
Die Qualitäten der neu erschaffenen “vollständigen” Seelen.

Ich möchte ein paar Dinge über diese Seelen sagen. Erstens, sie wissen noch nicht, dass sie existieren, also sind sie sich ihrer nicht bewusst in diesem Zustand. Du hattest kein Bewusstsein von der allerersten Zeit in der du erschaffen wurdest. Wir werden später darüber sprechen wann das war. Wir können uns nicht erinnern wo wir waren, weil wir uns unserer Selbst nicht bewusst waren. (00:44:29)
Wir wussten auch nicht, wie wir unseren freien Willen zum Ausdruck bringen können, also haben wir unseren freien Willen nicht benutzt. Um unseren freien Willen zum Ausdruck zu bringen, müssen wir uns unserer Selbst bewusst sein, die beiden sind voneinander abhängig. Wenn wir uns unserer Selbst nicht bewusst sind wie können wir wissen, dass wir selbst einen Willen haben? Wir wissen es nicht. Also in diesem Zustand sind wir uns nicht mal unserer Selbst bewusst, wir wissen nicht, dass wir einen Willen haben. Doch in diesem Zustand gibt es auch ein paar Dinge die wir haben, selbst wenn wir uns ihrer nicht bewusst sind. Wir haben etwas, das sich Sexualität nennt. Eine Charakteristik, genannt Sexualität. Sie ist ein Instinkt der Seele. Ich spreche nicht über den Körper; Ich spreche über diese Schöpfung Gottes, welche sich die Seele nennt. Wir sprechen später mehr darüber. (00:45:20)
Wir haben auch eine Verbindung mit dem Universum, über welche wir uns in diesem Zustand ebenfalls unbewusst sind. In diesem Zustand wissen wir überhaupt nichts über uns selber, wir wissen nichts über unsere Umgebung, aber wir sind immer noch mit unserer Umgebung verbunden, selbst wenn wir uns dessen unbewusst sind. Wir haben viele andere Charakteristiken und Eigenschaften und wir werden auf diese zurück kommen. Ich wollte nur darauf hinweisen, dass wir einige instinktive Dinge haben. Einer dieser Instinkte, welchen wir in diesem Zustand haben, ist ein Instinkt zu 'inkarnieren', wie es genannt wird. Habt ihr schon davon gehört? Wir hören oft das Wort 're-inkarnieren'. Sehr selten hören wir das Wort 'inkarnieren'. (00:46:32)
Wir sprechen über den Prozess der Inkarnation von dieser ursprünglichen Seele. Es gibt einen Zeitpunkt, in der Existenz einer jeden Seele, wo dieser erste Schritt zu inkarnieren geschieht. Das allererste mal, wenn wir zur Erde kommen oder sagen wir zu einem Platz wie der Erde. Wir haben viele verschiede Dinge in diesem Zustand, aber ihr habt kein Bewusstsein eurer Selbst. (00:47:00)
Es gibt nur einen Weg, ein Bewusstsein eurer Selbst zu erlangen, welchen Gott erschaffen hat, und das ist durch den Prozess der Inkarnation zu gehen. Nun, was Gott aber gemacht hat, ist das Gott ein Universum geschaffen hat und erinnert euch, ich sagte, dass Gott nicht so sehr das Universum geschaffen hat, vielmehr hat er das Potential der Existenz des Universums geschaffen. Also was Gott nun gemacht hat, ist uns in diesem Schöpfungsakt zu involvieren. (00:47:31)
Also was wir haben, sind viele zwischen-dimensionale Räume im Universum. Es gibt eigentlich 22 im Moment. Eine Eigenschaft des Universums ist, dass es sich immer weiter ausdehnt, in Form von jeder neuen Dimension, welche erschaffen wird. Es dehnt sich auch seitlich in jeder Dimension aus, jede Dimension dehnt sich seitlich aus, und jede neue Dimension welche erschaffen wird, ist höher als die letzte. Die Dimensionen sind durch sogenannte interstellare Grenzen getrennt. Eine interstellare Grenze, ist eine Grenze der Liebe und das ist eines der Geheimnisse des Universums. Versteht, dass der einzige Weg sich von einem dimensionalen Raum zum anderen weiterzuentwickeln ist, in Liebe zu wachsen und dass das der einzige Weg ist. Nun es gibt viele Gruppierungen von Leuten in verschiedenen Dimensionen welche glauben, dass es andere Wege gibt sich weiterzuentwickeln. Aber sie wachsen auf diese Weise immer nur bis zu einem bestimmten Zustand innerhalb dieser Dimension, und niemals weiter. Es ist fast ganz natürlich, dass Menschen anfangen in Liebe zu wachsen und wir werden auch darüber reden. (00:49:11)
Sphären sind durch Grenzen von Liebe voneinander abgetrennt und nur diejenigen, die sich auf dem Weg der Göttlichen Liebe befinden können über die 6. Dimension hinaus fortschreiten.
Also, wir haben diese interstellaren Grenzen der Liebe, welche diese dimensionalen Räume oder 'Sphären', wie sie von vielen Geistern bzw. Verstorbenen genannt werden, voneinander trennen. Ihr könnt euch diese entweder als dimensionale Räume oder Sphären vorstellen. Nun, bis vor 2000 Jahren gab es nur 6 Sphären. Im Zeitraum der letzten 2000 Jahre wurden 16 andere Sphären erschaffen. Aber sie wurden nicht von Gott erschaffen. Sie wurden auf Basis der von Gott erstellten Gesetze erschaffen, wobei die erste Person, welche eine neue Sphäre betritt diesen dimensionalen Raum auch erschafft. (00:50:13)
Also was historisch geschah, ist dass die Erde in ihrem ursprünglichen Zustand erschaffen wurde. Alle Seelen in ihrem Vor-inkarnationszustand waren im 6. Sphärenzustand. Was nach einer Weile auf der Erde geschah war, dass der Zustand der Menschheit degenerierte und somit neue dimensionale Räume von Liebe erschaffen werden mussten, so dass die Menschheit darin leben konnte. Also die erste Person, deren Seele zu einem Zustand der 5. Sphäre degenerierte, ist diejenige gewesen, welche die fünfte Sphäre kreierte und genauso hat die erste Person deren Seelenzustand dem der 4. Sphäre entsprach, die vierte Sphäre geschaffen. Tatsächlich geschah die Erschaffung dieser Sphären in einer absteigenden Richtung, geschichtlich gesehen, sehr sehr schnell und so kam es, dass wir mit 6 Sphären verblieben. Wenn ihr euch die vielen historischen Texte anschaut, welche in der Zeit vor 2000 Jahren und selbst danach für eine ganze Weile entdeckt wurden, werdet ihr sehen, dass wann immer sie über dimensionale Räume sprechen, die meisten nur über 6 oder 7 davon sprechen. Ihr könntet das selber in euren eigenen Nachforschungen entdeckt haben, zum Beispiel wenn ihr ein bisschen spirituelle Literatur gelesen habt. (00:51:35)
Dann gab es aber auch die Erschaffung von anderen Sphären und all diese anderen Sphären wurden von der Person erschaffen, welche diese Sphären zuerst betrat. Als diese Person diese Sphären betrat, wurden diese Sphären erschaffen und als dann die nächste Person diese Sphäre betrat dehnte sich die Sphäre aus. Jede einzelne Person, welche einen neuen dimensionalen Raum betritt, erschafft oder dehnt diesen dimensionalen Raum noch mehr aus. Also ihr könnt euch all diese Sphären als dimensionale Räume des Daseins vorstellen, von welchen uns bisher 22 bekannt sind. Versteht ihr das bis hierher? Nun ihr könnt übrigens Fragen stellen. Ihr könnt mich also zu jeder Zeit unterbrechen und mir Fragen über all diese Dinge stellen und ich werde eure Fragen gerne beantworten. (00:52:32)

Fragen vom Publikum

Hat AJ das Geschlecht gemeint als er über Sexualität sprach?

Teilnehmer:
Als du vorher die Eigenschaften erwähntest, hast du über Sexualität geredet. Meintest du das Geschlecht?

Nein, ich meinte nicht das Geschlecht. Ich werde noch mehr auf die Sexualität eingehen, wenn wir mehr über die Seele selbst sprechen, denn wir werden sehr ausführlich über die Seele sprechen. (00:53:00)
Ist die Ausdehnung der Dimensionen physisch?

Teilnehmer:
Als du über die Ausdehnung gesprochen hast, hast du über den physischen Raum geredet, denn du sagtest seitlich, was eine Richtung ist? (00:53:11)

Ja ich spreche über den physischen Raum. Jede Dimension hat physische Materie in sich. Es ist nicht Materie von der gleichen Art, wie die Materie welche wir hier in dieser Dimension haben, aber es ist physische Materie. Wenn ihr zu diesen Dimensionen geht, was definitiv passieren wird, denn die meisten von uns gehen gewöhnlich dorthin wenn wir sterben, das ist das erste Mal wenn wir in eine anderen Dimension wechseln, werdet ihr herausfinden, dass diese Dimension Häuser hat, Steine hat, sie hat Grass sie hat Bäume, Vögel, Tiere und sie hat alle möglichen anderen Dinge. Es ist eine andere, feinere Art von Materie, aber es ist immer noch Materie, welche ihr anfassen und fühlen könnt und spüren und schmecken und hören und sehen könnt. Wenn ihr in diesen Zustand eintretet könnt ihr sie tatsächlich anfassen und ihr fühlt es intensiver als hier, es schmeckt intensiver und so weiter, und während ihr euch mit eurer Seele weiterentwickelt werdet ihr sehen, dass alles in seinem Fassungsvermögen wächst und es nicht darin reduziert wird. (00:54:17)
Dehnen sich die Fünf Sinne aus während wir wachsen?

Teilnehmer:
Also, besitzen wir dann die Sinne, welche wir momentan kennen, die 5 Sinne, immer noch und dehnen sie sich dann weiter aus?

Sie dehnen sich weiter aus, tatsächlich werden zu jeder Form Sinne hinzugefügt. Also während ihr die 5 Sinne in der physischen Form habt, hat der spirituelle Körper weitaus mehr Sinne und die Seele selber hat wiederum viel mehr Sinne. Jeder Teil von uns ist dann eigentlich eine Überlagerung aus dem vorherigen Zustand. Also das ist etwas, dessen wir uns bewusst sein sollten während unserem eigenem Wachstum. Nun wir können sogar in Einklang mit vielen von diesen Teilen von uns kommen, wir nutzen jetzt nur 5 Sinne, aber wir können uns eigentlich auf viele andere Teile unseres Sinnesapparates einstimmen, während wird immer noch in der physischen Form sind. Ihr habt von vielen Leuten gehört, die das gemacht haben, oder? Einige von diesen Leuten, welche ihr als Gurus oder Avatare bezeichnen würdet, haben begonnen diese anderen Sinne zu entwickeln. Tatsächlich gibt es eine weite Vielfalt von Sinnen, welche jeder einzelnen Person auf diesem Planeten zugänglich sind und entwickelt werden könnten. Wir sind alle auf dieselbe Weise erschaffen worden. (00:55:30)
Wenn man stirbt, wird dann alles enthüllt?

Teilnehmer:
Eine Sache, welche ich angenommen habe und ich nehme an andere Leute auch, ist dass wenn man stirbt und du bist als Jesus gestorben, dass nach meinem Glaubenssystem nach dem Tod alles enthüllt wird, was du sagst ist, dass das nicht der Fall ist. (00:55:58)

Das ist richtig. Die Wahrheit ist, wenn du stirbst wirst du genau das wissen was du jetzt weisst, nicht mehr, ausser der Tatsache, dass du gestorben bist. Wie auch immer, in dem Moment nachdem du stirbst, wird es eine Reihe von verschiedenen Ereignissen geben, welche ziemlich schnell geschehen, wo du sehr viel in einer kurzen Zeit erfahren wirst. Aber das bedeutet nicht, dass du die Geheimnisse des Universums kennst. Ihr müsst diese herausfinden und tatsächlich finden die meisten Menschen diese nicht für tausende und tausende von Jahren heraus. (00:56:29)
Ich habe mit Leuten in anderen Dimensionen gesprochen, bei welchen es 20, 30, 50, 70 Jahre gedauert hat einige dieser Geheimnisse zu entdecken, welche ihr heute gesagt bekommt. Also die Wahrheit ist, wenn ihr sterbt seid ihr nicht auf einmal ein allwissendes Wesen, direkt mit Gott verbunden. Das ist einfach nicht die Wahrheit. Ihr seid nicht direkt mit Gott verbunden, obwohl ihr gestorben seid und ihr wisst nicht automatisch alles, nur weil ihr gestorben seid. (00:57:59) 

Das ist eines der Probleme mit Medialität. Einige von uns gelangen in einen Zustand, wo wir anfangen zu akzeptieren, dass es andere dimensionale Existenzen gibt. Was uns dann klar wird, ist dass es einige Menschen in unserer Welt gibt und es gibt auch ein paar im Publikum, welche tatsächlich mit diesen ausserdimensionalen Wesen kommunizieren können. Also gehen wir zu einem von denen und wir fangen an zu kommunizieren. Wir stellen ihnen Fragen und wir gehen verhängnisvoller Weise davon aus, dass die Person welche wir in der spirituellen Welt fragen, tatsächlich die Antworten weiss und die Antworten zu dem was wir fragen erprobt hat und das ist nicht die Wahrheit. Nun die Verstorbenen sind genauso eigensinnig wie wir und denken oft dass sie Dinge wissen, von denen sie eigentlich keine Ahnung haben, genau wie wir. (00:57:53)
Also nur weil eine Person im Jenseits oder in einer dieser Dimensionen ist, egal was nun der Fall ist, denn es ist beides dasselbe, bedeutet das nicht, dass sie wirklich die Wahrheit wissen, bezogen auf jede Frage die ihr Ihnen stellen könnt. Stellt euch mal für einen Moment vor, dass ihr plötzlich sterbt, ihr habt genau denselben Verstand - später zeigen wir euch wo der Verstand zu finden ist. Ihr habt genau dieselben Erfahrungen welche ihr im Augenblick habt, genau dieselben. Im Moment eures Übertreten habt ihre eine zusätzliche Erfahrung gemacht und diese Erfahrung ist, "Ich bin gestorben"und jetzt weiss ich, dass es etwas gibt, was sich "Leben nach dem Tod" nennt. (00:58:47)
Und selbst wenn ich mir nach einer Weile Gedanken darüber im Jenseits mache, werde ich erkennen, dass ich nicht einmal weiss, ob ich es wirklich Tod nennen kann, denn es ist nichts wirklich geschehen, außer mit meinem physischen Körper. Ich beginne meinen physischen Körper als etwas wie ein Werkzeug zu sehen, ein Apparat, wie ein Roboter, wisst ihr, welchen ich nutzen kann um diese physische Welt zu erfahren und mir wird klar, dass ich überhaupt nicht richtig gestorben bin. (00:59:10)
Alles was passiert ist, ist dass ich meinen Zustand verändert habe und das ist alles was passiert ist, nichts anderes. Nun, wenn das alles ist was geschehen ist, habe ich lediglich meinen Zustand verändert, das bedeutet nicht, dass ich plötzlich ein allwissendes Wesen geworden bin. Ich muss immer noch lernen, entdecken und wachsen und wovon hängt das ab? Das hängt von meiner Unvoreingenommenheit, meiner Offenherzigkeit und von vielen anderen Qualitäten ab, mit welchen, wenn ich sie hier auf der Erde entwickle, ich mich sehr gut in der spirituellen Welt entwickeln kann. (00:59:42)
Jedoch, was passieren wird wenn ich den anderen Weg gehe, sehr verschlossen werde und starr, werde ich in der spirituellen Welt mit all dieser Starrheit und Verschlossenheit ankommen, in demselben Zustand. Jemand kommt daher und sagt mir "Ach, übrigens, du bist in der ersten Sphäre," dieser hier. "Was? Welche Sphäre? Du meinst es gibt mehr Sphären?" "Ich glaube dir nicht. Ich kann nur glauben was ich sehen kann." Wie oft habt ihr das auf der Erde gehört?"Ich kann nur glauben, was ich sehen kann." Denkt ihr das geht weg wenn ihr sterbt? Nein. Ihr sterbt und ihr werdet nur das glauben was ihr seht, wenn ihr an diesen gefühlsmäßigen Glauben festhaltet. Ich höre und ich kann sehen, so ist das dort wo ich hergekommen bin, der Erde. Ich kann sehen sie haben ihren Körper und ich habe diesen Körper nicht mehr. Ich kann dort hingehen, zur Erde und den Körper dieser Person anfassen und wow, ich kann meine Hand ganz durch ihren Körper stecken und das ist etwas unheimlich und das ist somit etwas anderes. Das ist etwas neues und ich entdecke all das durch eigene Erfahrungen. (01:00:44)
Dann beginne ich zu vertrauen, "Aha, was er mir erzählt hat war wahr - er hat gesagt, dass ich in der Lage wäre das zu tun. "Vielleicht hätte ich ihm mehr zuhören sollen, über Dinge die er hätte wissen können."Ich beginne zu entdecken, dass ein paar andere Leute mehr über diese neue Welt als ich wissen oder diese neue Dimension, in welcher ich lebe. Also gehe ich weg, um all diese schönen Dinge in dieser Dimension zu entdecken. Übrigens gehen die meisten von uns in die erste Dimension über. Das ist etwas, was wir hier auf der Erde ansprechen müssen, denn die erste Dimension ist weit von dem Ort entfernt, den Gott uns ursprünglich zugedacht hat. Wir müssen uns mit diesem Problem auseinandersetzen und mehr Freude in unserem Leben haben, mehr als wir in der ersten Sphäre erfahren werden. (01:01:26)
Also die meisten von uns treten in die 1 Sphäre über. Wir haben diesen Prozess der Entdeckungen der vor sich geht, genau den, den ihr jetzt hier habt, gerade jetzt. Es ist wirklich genau dasselbe, ausgenommen, wie alle Geister wissen, welche uns hier zuhören, - es sind ziemlich viele von ihnen hier - wie alle von ihnen wissen, wissen sie es, weil sie gestorben sind. Das ist der einzige Unterschied. Was wir machen wollen, ist uns vorher über die Dinge zu informieren, welche uns widerfahren werden. Ich meine nicht, dass wir engstirnig werden, wenn wir es einmal wissen. Was ich meine ist, dass wir unseren Verstand und unser Herz der Tatsache gegenüber öffnen, dass diese Erfahrung möglich sein könnte, denn wenn wir jetzt unseren Verstand und unsere Seele dafür öffnen, dass diese Erfahrung möglich sein könnte, werden wir, wenn wir dort hinkommen und Dinge gezeigt bekommen, und jemand mit uns darüber spricht denken "Ah das habe ich doch schon vorher gehört." Das wird uns viel in unserem zukünftigem Leben helfen, deswegen ist es so wichtig.(01:02:17)
Es gibt buchstäblich Billionen und Billionen und Billionen von Menschen die von dieser Erde übergetreten sind, welche immer noch in der ersten Sphäre festsitzen, an Orten wo sie immer noch schreckliche, schreckliche Gefühle erfahren und der Hauptgrund dafür ist, weil sie niemandem zuhören wollen. Sie wollen nicht aus diesem Zustand herauskommen, denn sie wollen einfach keinem zuhören, also genau das wollen wir nicht machen. Das wäre eine riesige Verschwendung unserer Leben. Ich habe mit vielen gesprochen, welche in diesem Zustand für tausende von Jahren gewartet haben, sie wollten niemandem zuhören, glaubten dass das Leben welches sie zu derzeit hatten, das einzige Leben ist, dass sie erschaffen können. Wie viele Menschen auf der Erden glauben das? Die Mehrheit, nicht wahr? Wie viele von uns denken, dass das Leben auf der Erde welches wir derzeit haben, das einzige Leben ist welches wir erschaffen können? Ziemlich viele Leute auf der Erde glauben das. Ich schlage vor, dass ihr das nicht glaubt und auch nicht annehmt, dass ihr automatisch allwissend seid wenn ihr sterbt, denn ihr seid es nicht. Gibt es irgendwelche anderen Fragen? (01:03:26)
Frage über die Entwicklung der Sinne auf der physischen Ebene 

Teilnehmer:
Wenn mein Körper sich im physischen entwickelt, entwickeln sich auch meine Sinne mehr, wird sich meine Sensibilität auch mehr entwickeln? 

Wir werden die Fragen der Entwicklung später in unserer Präsentation beantworten. Wir müssen nur eines verstehen, dass die Veränderungen in unserer Seele, alle Entwicklungen unserer Sinne verursacht. Wir werden später in unserer Diskussion darauf eingehen wie wir unsere Seele verändern können. Es ist wichtig zu verstehen, dass ihr viel Zeit damit verbringen könnt an eurem physischem Körper etwas zu entwickeln, wenn ihr es in einem Bruchteil der Zeit machen könntet, wenn ihr eure Seele entwickeln würdet. (01:04:23)
Somit seit ihr viel besser dran, eure Seele zu entwickeln. Zum Beispiel sind viele von uns sehr gesundheitsbewusst geworden. Wer ist ziemlich gesundheitsbewusst? Gut, über die Hälfte der Zuhörer. Ihr könnt gesundheitsbewusst werden und was ihr also macht, ist dieses Nahrungsmittel herauszusuchen und zu sagen "Ich möchte dieses Nahrungsmittel nicht mehr haben." Wir beginnen Regeln über das, was wir essen für uns selber aufzustellen, und wir werden ziemlich gesundheitsbewusst. Wenn wir einen kleinen Schmerz bekommen, fragen wir uns womit das zusammenhängt und wir eilen zu einem Naturheilpraktiker oder einem Heiler und arbeiten uns durch das Gefühl und so weiter. Dann wenn wir 40 oder 50 sind, oder vielleicht eher, bekommen wir vielleicht Krebs und dann "Wow hier geht etwas anderes vor." "Ich werde meine Diät ein bisschen mehr verändern. Dann realisiere ich, "Ah! Da ist ein Gefühl mit dieser Krankheit verbunden." Ich beginne damit, etwas über den Zusammenhang zu erfahren und könnte mich durch das Gefühl durcharbeiten, welches den Krebs verursacht hat. Dann setze ich mich mit anderen Dingen, welche in meinem Körper vorgehen in dieser Art auseinander. Aber anfänglich sind wir sehr auf das Physische fokussiert, nicht? Genauso wie damals, als wir anfingen uns um uns selber zu kümmern. Ich schlage vor, dass ihr euch weiterhin um euch selber physisch sorgt, aber ihr müsst auch anfangen darauf Acht zu geben, euch um euch auf der Seelenebene zu sorgen, denn wenn ihr das macht, wird sich alles andere auf dem schnellst möglichem Weg verändern. Das ist nur etwas zum nachdenken, für zukünftige Diskussionen. Hier gibt es eine Frage. (01:05:59)
Können wir in mehr als eine Sphäre Erfahren machen?

Teilnehmer:
Ich habe eine Frage darüber, wie es ist in den Sphären zu sein. Sind wir zu einer bestimmten Zeit, zum Beispiel genau jetzt, innerhalb dieser einen Sphäre oder könnten wir zur selben Zeit andere Sphären besuchen? Sind wir zu einer gegebenen Zeit ausschliesslich innerhalb einer Sphäre eingekapselt, denn wir haben diese Lehrer wie dich selber, du stehst dort und sagst du hast dieses Wissen und teilest es mit uns, bedeutet das, dass man vielleicht in mehr als einer Sphäre zur selben Zeit sein könnte? (01:06:31)

Die Wahrheit ist, dass wir im Augenblick alle in der Sphäre sind, welche unserem Seelenzustand entspricht, welcher ein Zustand von Liebe ist. Die Sphären, welche wir besuchen können, hängen davon ab wie viel wir lieben. Also wenn ich derart viel liebe, so dass ich in der dritten Sphäre leben könnte wenn ich sterbe, dann könnte ich selbst in meinem physischen Zustand von der Erde zur ersten Sphäre reisen, zur zweiten Sphäre oder zur dritten, aber ich kann nicht mehr weiter, denn jede Sphäre hat eine interstellare Grenze. Diese interstellaren Grenzen sind Grenzen, welche durch einen bestimmten Grad an Liebe gegeben sind und wenn meine Seele nicht genug in diesem bestimmten Aspekt der Liebe entwickelt ist, kann ich diese Grenze nicht überschreiten. (01:07:19)
Das ist das Einzige was mich davon abhält, durch die verschiedenen Dimensionen zu reisen. Wenn ich auf der Erde bin und meine Seele entwickle, kann ich meine Seele bis zur 22-igsten Sphäre entwickeln, also während ich noch auf der Erde lebe. Im ersten Jahrhundert, während ich auf der Erde war, habe ich meine Seele bis zur 10. Sphäre entwickelt, alles was ich also tun konnte als ich ins Jenseits hinüberging, war zur zehnten Sphäre zu gehen, oder zu jeder Sphäre darunter, aber ich konnte keine Sphäre darüber besuchen. Ich musste mehr Liebe in  meiner Seele entwickeln, um zur 11. Sphäre zu gelangen und dann zur 12. Sphäre und so weiter. (01:07:50)
Jede Sphäre hat eine Grenze der Liebe, welche euch davon abhält in diese Sphäre einzudringen, es sei denn eure Seele ist im Einklang mit dieser Grenze, es sei denn, es gibt eine gewisse Schwingung. Und das ist der Grund warum Leute über Schwingungen reden; die interstellaren Grenzen sind gewisse Schwingungszustände. Ich schlage euch vor diesen ganzen Schwingungsunsinn zu vergessen. Es ist kein Unsinn in dem Sinne, das es dort eine Schwingung gibt, eine physische Schwingung, wenn du dort hin gehst, aber es ist Unsinn in dem Sinne, dass es euch nicht die ganze Wahrheit mitteilt. (01:08:24)
Die volle Wahrheit ist, dass es Liebe ist, welche ihr bis zu einem bestimmten Ausmass erfahrt; es geht um euer Wachstum in Liebe. Wenn ihr euch nur darauf konzentriert, ist das viel einfacher, als zu fragen, "Durch welche Schwingung muss ich mich durcharbeiten?" Fragt euch nur einfach, was sind die Lehren der Liebe, welche ich lernen muss, bevor ich diesen Übergang von der dritten zur vierten Sphäre machen kann? Übrigens wird jeder Verstorbene, welcher den Übergang gemacht hat, in der Lage dazu sein, euch das zu sagen. Ihr werdet in der Lage sein sehr schnell Fortschritte zu machen, wenn ihr euren Weg da durcharbeitet. (01:08:56)
Seid euch also darüber im klaren, dass wenn die Metaphysik euer Hauptaugenmerk wird, wird sie euch sogar von den Wahrheiten des Universums ablenken, denn alles basiert auf Liebe, jede kleine Entwicklung die ihr machen könnt. Viele von uns fühlen "Wow das ist ziemlich gut, denn es ist nett und einfach, oder?" Es ist so einfach, das es ein Kind verstehen könnte, jeder kann das verstehen. Ein Kind kann die Erfahrung von Liebe erleben und verstehen was Liebe ist und somit kann ein Kind die Geheimnisse des Universums verstehen. (01:09:37)

Wenn wir anfangen, die ganze wissenschaftliche Literatur zu lesen, lassen wir uns auf all diesen 'multidimensionalen Raum' ein, dann fangen wir an all dieses wissenschaftliche Zeug über Physik zu lesen und dann fangen wir an auf interstellare mathematische Grenzen zu stossen und all diese Berechnungen, in welche sich alle Mathematiker verstricken, nun dann fängt es an kompliziert zu werden, oder? Könnt ihr das sehen? Es führt uns weg von der Wahrheit, der einfachen Wahrheit, dass alles nur eine Entwicklung in Liebe ist. Also das ist eine wundervolle Wahrheit, an welche ihr euch euer ganzes Leben erinnern könnt. Das ist die Wahrheit, an welche ich versucht habe mein ganzes Leben zu denken. (01:10:10)
Wenn wir sterben, können wir degenerieren?

Teilnehmer:
Wenn wir inkarnieren und sagen wir mal, zum Beispiel, wir haben die Stufe 4 erreicht und wir inkarnieren, gibt es eine Möglichkeit, dass wenn wir sterben, dass wir in eine niedrigere Stufe hinübergehen, abhängig davon, wie ich annehme, was wir auf dieser Ebene tun, oder ist die Entwicklung generell aufwärts? (01:10:45)

Nun erstmal zeigt deine Frage einige falsche Annahmen auf, die über den Prozess der Inkarnation gemacht wurden, welche wir ansprechen müssen. Wir werden darauf eingehen, wenn wir über Inkarnation reden und wo wir hin inkarnieren. In Wahrheit stellst du eine Frage über Reinkarnation, nicht Inkarnation, wohingegen ich über die allererste Inkarnation gesprochen habe welche wir erfahren. Ich möchte also den Unterschied zwischen dieser Inkarnation und Reinkarnation besprechen. (01:11:13)
Also es gibt ganz unterschiedliche Antworten auf diese Fragen, je nach dem von welcher Seite aus man sie betrachtet. Wie auch immer, um deine Frage zu beantworten, ob man in seinem Zustand degenerieren kann, ja man kann. Bedenkt aber, dass ich natürlich auch in Liebe wachsen kann, genauso wie ich ich andere Entscheidungen treffen kann, aber ich kann tatsächlich in der Fähigkeit zu lieben abnehmen. Wenn ich vorziehe eine Entscheidung zu treffen, welche die Liebe in meiner Seele verringert, kann ich sicherlich in einen schlechteren Zustand gelangen. (01:11:45)
Ich werde die anderen Fragen beantworten, wenn wir über die Inkarnation und den Reinkarnationsprozess reden. Bedenkt, dass, wenn ihr für euch selbst eine Entscheidung trefft, welche in Disharmonie mit Liebe ist, sich euer Seelenzustand verringert. Wenn ihr eine Entscheidung trefft, welche in Harmonie mit Liebe ist und ihr fühlt, dass die Entscheidung von eurem Herzen kommt, erweitert sich eure Seele und um ganz ehrlich zu sein, die meisten von euch können es fühlen, wenn das passiert. (01:12:20)

Ihr fühlt die Freude wenn ihr Entscheidungen in Harmonie mit Liebe trefft. Denkt mal an verschiedene Eigenschaften, welche harmonisch mit Liebe sind. Wenn ihr grosszügig mit jemandem seid, ohne etwas dafür zurückzuverlangen, wie fühlt ihr euch wenn ihr das macht? Ihr fühlt die Wahrheit, das es mehr Freude im Geben als im Nehmen gibt, richtig? Ihr fühlt, dass ihr in eurem Inneren gerade etwas in Liebe gewachsen seid. (01:12:43)
Aber wenn ihr eine Entscheidung aus Wut und Verbitterung trefft, um jemanden zu verletzen, wie "Sie hat meinen Freund gestohlen und ich glaube ich werde ein paar Dinge unternehmen um diese neue Beziehung zum Scheitern zu bringen", also erzähle ich ein paar Lügen hier und da. Fühle ich mich damit wirklich gut? Ich bin vielleicht wütend, aber wenn ich zurückgehe und darüber reflektiere und jemand anderem davon erzählen muss, was ich getan habe, wie fühlt es sich dann innen drin an? Meistens nicht sehr gut, richtig? Wir denken, "Ah, das war nicht sehr nett". Also wir haben automatisch dieses Barometer in uns, eines dieser instinktiven Barometer ist, dass wir spüren wenn wir Liebe zeigen, im Vergleich dazu wenn wir es nicht machen. Wir können zweifellos an Liebe verlieren. (01:13:29)
Was fühlst du wenn du von einer in die andere Spähre übertrittst?

Teilnehmer:
Du hast diese verschiedenen Stufen von Liebe beschrieben. Was müsste man erfahren und was müsste man fühlen um von einer Stufe zur nächsten überzugehen? (01:13:50)

Lass mich den Übergang von der zweiten zur dritten Sphäre für euch beschreiben. Bedenkt, dass es verschiedene Dimensionen gibt, verschieden Orte der Existenz, welche eigentlich viel fröhlicher und viel freudvoller sind und auch in jedem Falle schöner sind. Um von der zweiten zur dritten Sphäre zu gelangen, muss man eine grundlegende Lektion in Liebe lernen, dass Liebe immer die Wahrheit sagt, egal was die Konsequenzen sind. (01:14:25)
Lasst mich beschreiben wie sensibel das ist: Ihr wacht auf am Morgen, eure Frau sagt, "Wie geht es dir?" Du sagst, "Ich fühle mich gut", wenn du dich eigentlich ziemlich ängstlich fühlst. Du hast soeben gelogen. Du bist noch nicht in diesem Zustand der Liebe, macht das Sinn? Wenn deine Frau dich fragt, "Bist du mit jemandem letzte Nacht ausgegangen?" und du denkst, "Ja, wir sind von der Arbeit aus ausgegangen und da waren ein paar Frauen da und meine Frau ist etwas eifersüchtig. Sie könnte denken, dass etwas passiert ist, auch wenn das nicht der Fall war. Also ist es besser, wenn ich ihr nicht die Wahrheit sage, denn ansonsten könnte es einen Streit geben und sie könnte aufbrausen." Ich vermeide ihre Eifersucht wenn ich dann sage "Nein, ich war nur auf Arbeit." Ich bin noch nicht in diesem Zustand der Liebe, in dem wahrheitsgemässen Zustand, wo ich den Übergang zwischen der zweiten und dritten Sphäre machen könnte. (01:15:20)
Allein der Zustand, mir selber und allen anderen um euch herum, die Wahrheit zu sagen, ist der Übergang zwischen der zweiten und dritten Sphäre. Nun wie viele auf der Erde sind in diesem Zustand? Sehr, sehr wenige Menschen auf diesem Planeten sind in diesem Zustand und wenn wir ehrlich mit uns selbst sind könnten wir das in unseren eigenen Leben sehen, wir schwindeln oft ein kleines bisschen hier, enthalten die Wahrheit zurück dort und bevor wir uns versehen, was wir gemacht haben, ist uns selber davon abzuhalten diesen Übergang zu machen. (01:15:54)
Wenn ihr diesen Übergang macht, wird euch etwas erstaunliches klar. Jedes mal wenn ich die Wahrheit zu absolut jeder einzelnen Person um mich herum sage, genauso wie es ist, egal was deren Reaktion ist, gibt mir das diese Freiheit. Es gibt euch auch jedes Mal dieses schöne Gefühl, welches durch euch durchgeht, wenn ihr euch selbst wertschätzt und eure Gefühle und Emotionen anerkennt und die Wahrheit anerkennt und ihr wachst immens durch diesen Übergang von der zweiten zu der dritten Sphäre. (01:16:29)

Was allerdings oft passiert, ist das wir solche Angst vor den Gefühlen von anderen Menschen haben, wir haben soviel Angst davor, dass uns jemand nicht leiden könnte, wir haben solche Angst, dass diese Art von Gefühlen von anderen Leuten kommt, dass wir uns in diesen Ort einschliessen, von wo wir nicht weiter als bis zu dem zweiten Sphärenzustand fortschreiten können. Um ehrlich zu sein, es gibt historisch gesehen nur sehr wenig Leute auf der Erde, welche jemals bis zum dritten Sphärenzustand des Jenseits gelangt sind, das ist die Wahrheit. Nur aus diesem einen Grund; sie haben nicht wirklich in Einklang mit der Wahrheit gelebt, bzw. sie nicht ausgesprochen, während sie auf der Erde waren. Nun, es mag wie ein grosser Anspruch scheinen, aber wenn ihr erstmal in diesen Zustand kommt, ist es wirklich sehr einfach umzusetzen und sehr angenehm. Jede einzelne Interaktion, die wir mit jeder einzelnen Person haben, ist wahrhaftig und es ist solch ein schöner Zustand, wenn wir diesen Übergang machen. Die Mehrheit von uns macht diesen Übergang nicht, bis wir ins Jenseits hinübergegangen sind, und dann können wir diesen Übergang machen. Hat das die Frage beantwortet? (01:17:39)
Ich war gefühlsmäßig aufgewirbelt als ich hierher kam. 

Teilnehmer:
Ich war ziemlich verwirrt, als ich diesen Morgen hierher gekommen bin, ich hatte Angst und ich war gefühlsmäßig sehr aufgewirbelt.

Wie viele vom Rest von euch haben sich so gefühlt, gefühlsmäßig aufgewirbelt, weil ihr heute hierher gekommen seid, eine ganze Menge? Nicht gerade viele von euch, ich bin beeindruckt. (01:18:20)
Sind wir liebevoll geboren?

Teilnehmer:
Sind wir bei unserer ersten Inkarnation mit bedingungsloser Liebe geboren worden? (01:18:33)

Nun, um diese Frage zu beantworten, müssen wir den Unterschied zwischen Geburt und Empfängnis und Inkarnation verstehen. Die Wahrheit ist, dass wir nicht zum Zeitpunkt unserer Geburt inkarnieren. Es ist eigentlich zum Zeitpunkt unserer Empfängnis oder kurz danach. Also die Frage müsste dann sein, "Als ich empfangen wurde, wurde ich damals in einem liebevollen Zustand empfangen?" Ja, gerade in dem  Moment bevor du empfangen wurdest warst du in einem sechsten Sphärenzustand, einem Zustand der natürlichen Liebe, gerade einen Moment bevor du empfangen wurdest. Später werden wir darüber reden, was danach passierte, was diesen Zustand beeinflusst hat, aber in dem Moment wo wir empfangen wurden, waren wir in diesem Zustand. (01:19:25)
Können wir Selbstständigkeit verhindern?

Teilnehmer:
Können wir Selbstständigkeit verhindern?

Sicherlich können wir das und wir werden über all diese Dinge sprechen, wenn wir über Seelenentwicklung reden, was heute später noch dran kommt. Gibt es irgend welche anderen Fragen über die Sphären? (01:19:45)
8.1.12.
Gibt es einen Chart über die Entwicklung?

Teilnehmer:
AJ, gibt es einen Chart den du gemacht hast, mit den Stufen der Liebe, welche man entdecken muss, um durch jede Sphäre zu gehen? (01:19:56)

Nein, es gibt keinen Chart in Bezug auf all die verschiedenen Dinge in Liebe, welche man entdecken muss, um durch jede Sphäre zu gehen. Denn versteht, um das zu tun, wäre wie wenn ich euch eine komplett intellektuelle Erörterung präsentieren würde und keine der Entwicklungen über der sechsten Sphäre kann intellektuell geschehen. Eigentlich kann auch die Mehrheit der Entwicklung unterhalb der sechsten Sphäre nicht intellektuell geschehen. (01:20:17)
Also wenn ihr von einem Chart, mit all diesen verschiedenen Dingen erschlagen werden würdet, würden sich die meisten von uns total überwältigt fühlen, denn es gibt buchstäblich tausende Lektionen, welche der Entwicklung in all diesen Sphären zugeteilt sind. Wir würden uns das anschauen und wir würden sagen "Wow, das ist eine ziemlich abschreckende Aufgabe, ich weiss nicht, ob ich das für den Rest meines Lebens nachahmen will." Also würden wir es nicht erfahren wollen und wir würden auch versuchen, den Zustand mit unserem Verstand zu erreichen. Um ehrlich mit euch zu sein, die Mehrheit der Leute, welche ins Jenseits hinübergetreten sind, versuchen diese Entwicklung mit ihrem Verstand zu erreichen und versagen, denn es geht dabei nicht um den Verstand. (01:20:56)
Tatsächlich geht es bei jeder Art des Fortschritts nicht darum, den Verstand zu entwickeln. Wisst ihr, wenn Leute über den Verstand von Gott reden und darüber mit diesem Verstand zu wachsen und all diese Dinge. Wenn ihr nur das Wort 'Verstand' streicht und es mit dem Wort 'Seele' ersetzt, habt ihr ein weitaus besseres Verständnis, was im Universum vor sich geht, denn der Verstand ist eigentlich nicht in der Lage in Liebe zu wachsen. (01:21:18)
Denkt mal für einen Moment darüber nach, jemand kommt daher, der niemals Liebe in seinem ganzen Leben erfahren hat. Das erinnert mich an den Film Tarzan, in welchem Tarzan niemals eine Beziehung mit einer anderen Person in seinem ganzem Leben hatte und dann kommt Jane. Er hat diese riesige Reaktion und seine erste Erfahrung mit Liebe. Stellt euch vor, gerade noch vor diesem Punkt, euch mit Tarzan hinzusetzen und zu sagen, "Weisst du Kumpel, das ist was Liebe ist", und ihr versucht ihm, was Liebe alles ist, intellektuell zu beschreiben. Nun, denkt ihr Tarzan würde ein einziges Wort davon zu der Zeit verstanden haben? Nein, aber sobald er die Emotion gefühlt hat, dieses Gefühl welches ihn einfach antreibt und jemand kommt daher und sagt, "Siehst du dieses Gefühl, das ist Liebe, das ist das was du fühlst." Jetzt versteht er es, denn er hat es erfahren. So ist das bei all diesen Entwicklungen; Ihr werdet niemals im Stande dazu sein es mit eurem Verstand zu lernen, ihr müsst es erfahren, um es zu lernen. (01:22:34)
Das ist ein sehr wichtiger Punkt, an welchen ihr in eurem Leben denken solltet. Denkt daran wenn wir über Liebe sprechen, sprechen wir über ein Gefühl, ein Gefühl welches unser Verstand immer noch nicht richtig verstehen kann. Wir können sie nur auf einer Seelenebene verstehen, diese Sache, welche wir Liebe nennen. "This crazy little thing called love" (Jesus fängt an zu singen). Das ist was wir verstehen müssen. Übrigens ist das eine meiner Angewohnheiten, einfach so damit anzufangen ein Lied zu singen und ich entschuldige mich nicht dafür, wenn es euch abschreckt. Ich bin nicht so gut wie Elvis, dass steht fest. (01:23:18)
Also was wir machen, ist dass wir mehr über Liebe lernen. Die Everly Brothers singen das Lied 'Love Hurts', ehrlich, was wir auf diesem Planeten glauben, über Liebe zu wissen sind nur viele Lügen. Wir müssen herausfinden was Liebe wirklich ist. Gibt es noch irgendwelche Fragen über die dimensionalen Räume und was es mit den Dimensionen auf sich hat? (01:23:49)
Ist das mit den Munroe Stufen verwant?

Teilnehmer:
Sind die Sphären ähnlich wie die Stufen welche Munroe lehrt, am Munroe Light Institut in Amerika, mit den Fokusstufen; es sind fast dieselben Stufen, aber sie fokussieren sich auf den Seelenfortschritt durch Erfahrungen in verschieden Stufen, oder ist es nur eine fortlaufende Entwicklung in Liebe? (01:24:32)

Was ich gerne machen möchte, ist sozusagen alle verschiedene Arten von Beschreibungen der ersten 7 Sphären, welche Leute auf diesem Planeten gegeben haben, zusammenfassen. Während viele der Dinge, die sie präsentieren wahr sind, darüber was in jeder Sphäre ist und was der gefühlte Zustand in jeder Sphäre ist, ist doch der beste Weg das alles zu verstehen, sich klarzumachen, dass es nur um Liebe geht. Es dreht sich alles um Liebe und wenn ihr das auf diese Weise versteht, werdet ihr durch diese Stufen viel schneller vorankommen, als wenn ihr versucht all diese metaphysischen Dinge zu tun, welche viele dieser verschiedenen Lehrer vorschlagen. Ich weiss, dass dies ziemlich arrogant klingen könnte, aber ich werde all diese Lehren unter einer Kategorie zusammenfassen, welche Weg der natürlichen Liebe genannt wird, über welchen wir in einer Minute reden werden. Mein Ratschlag ist, dass es nicht der schnellste Weg für euch ist in eurem Leben fortzuschreiten, zu einem Leben in Glückseligkeit. Das Intellektuelle kann sehr hilfreich sein, um euch auf der Gefühlsebene zu öffnen, aber es kann euch nicht allezeit in eurem immer währenden Fortschritt helfen. (01:25:47)
Ich weiss, dass ist eine sehr allgemeine Antwort aber die Wahrheit ist, es gibt buchstäblich tausende und tausende von Lehren auf diesem Planeten, welche sich auf diese Entwicklung beziehen, welche ich als die Entwicklung in natürlicher Liebe bezeichne. Ihr habt von all diesen in verschiedener Erscheinung vorher gehört und wenn ihr an all diese verschiedenen Dinge zurückdenkt welche ihr gehört habt, sind sie in vielen Fällen einfach alle die selbe Sache, in einer verschiedener Sprache präsentiert. Was ich machen möchte, ist euch einen anderen Weg der Entwicklung zu präsentieren, welcher auf der Erde nicht bekannt ist, obwohl viele Leute glauben ihn zu kennen. Ich möchte gerne mit euch darüber sprechen, was der Weg ist und wie einfach er ist. Vielleicht sollte ich sagen, er ist einfach zu verstehen, aber nicht einfach umzusetzen. (01:26:37)
Im ersten Jahrhundert nannte ich es den 'schmalen Pfad welcher zum Leben führt'. All die anderen Dinge würde ich unter dem Begriff, der breite Weg, welcher zum sechsten Sphärenzustand führt, zusammenfassen. Die Bibel spricht sogar über den breiten Weg der zur Zerstörung führt und das ist es überhaupt nicht. Sie führen alle zu einem sechsten Sphärenzustand, aber sie resultieren niemals in einer weiteren Entwicklung danach. Mein Vorschlag ist anzufangen diese Wege aufzugeben und euer ganzes Leben nur auf eine Entwicklung in Liebe zu fokussieren und ihr werdet zusehends die meisten dieser Lehren überschreiten. (01:27:15)
Wie weiss ich in welcher Schicht ich bin?

Teilnehmer:
Ich bin zum ersten Mal hier und ich hoffe es ist nicht eine dumme Frage aber ich frage mich nur - wenn es so viele Schichten gibt, wie finde ich heraus in welcher Position ich bin? (01:27:45)

Mein Vorschlag ist das komplett aufzugeben, deinen Wunsch aufzugeben zu wissen, wo du jetzt momentan bist. Wenn ich verkünde, dass die Mehrheit von uns auf der Erde sich in dem ersten Sphärenzustand befindet, sage ich euch eine Wahrheit und das bedeutet, dass die Mehrheit von uns in diesem Publikum, in diesem Zustand ist. Nun, ihr könnt sehen das die meisten von uns nicht den Übergang zwischen der zweiten und dritten Sphäre gemacht haben. Wie oft am Tag halte ich die Wahrheit zurück, sage nicht die Wahrheit wie ich mich fühle oder lüge sogar darüber wie ich mich fühle? Das passiert ziemlich oft, richtig? Also ich könnte noch nicht einmal diesen Zustand erreicht haben und das ist ziemlich einfach zu sehen. (01:28:29)

Der Schlüssel ist diese Frage aufzugeben. Ihr bekommt das alles hier nicht gesagt um euch selber zu bemessen und ihr bekommt das nicht gesagt um über euch selber zu urteilen, also denkt daran. Das ist keine Beurteilung; es ist nur eine Feststellung eines Fakts. Wir wollen uns nicht danach beurteilen wo wir sind. Was wir versuchen wollen ist zu verstehen, wie wir vom Hier wo wir jetzt sind, dorthin wo wir hinwollen, wachsen können. (01:28:56)
Nun meine Vorschlag ist, dass alle von euch die Kapazität haben zu einem Zustand hin zu wachsen, welcher Zustand der 8. Sphäre genannt wird. Ich nenne diesen Zustand "Einssein mit Gott". Nun ihr habt das alle in verschiedenen Varianten erklärt bekommen und wir werden diese später diskutieren. Mein Vorschlag ist die Idee wo ihr gerade seid aufzugeben und nur darauf zu achten wo ihr hinwollt. Erkennt dadurch, was ihr in Liebe lernt, "Ah, ich muss das aufgeben, denn es ist ein Fehler bezüglich Liebe", "Ah, ich muss das aufgeben, das ist ein Fehler bezüglich der Liebe". Denkt daran, dass jedes mal wenn ihr etwas aufgebt; gebt ihr es auf einer Gefühlsebene auf. Es ist nicht etwas, durch was ihr euch mit eurem Verstand durcharbeiten könnt.

Frage bezüglich der Beziehung zu den Maori Lehren.

Teilnehmer:
Hi AJ, ich bin dankbar hier zu sein und dankbar dich zu treffen und wenn du Jesus Christus bist, dann ist das ok für mich. Womit ich auch zufrieden bin, ist meine Interpretation der Dimensionen, welche ganz unterschiedlich ist. Ich habe einen traditionsgebundenen Hintergrund vom Maori Volk in Neu Seeland und ich befolge eine Methode, in der wir in einer Haltung der 'Nicht-Beurteilung' bleiben, und wir beurteilen keine Religion oder alles was du mir erzählst. Ich bin neugierig wegen dem Wort Dimension. Es wurde niemals auf der anderen Seite erwähnt. Das Wort zu benutzen ist ein menschliches Bedürfnis und die Verstorbenen benutzen das Wort an sich nicht, wie sie sagen, ist es nur für das Wissen auf der Erde notwendig. Trotzdem finde ich, was du mir versuchst zu sagen, ziemlich interessant. Ich bin in der 15. Dimension gewesen und es ist ein ziemlich interessanter Ort. Ich folge unserer kulturellen Linie von Lemuria, nach Atlantis herunter zu Jesus Christus und herunter wo ich jetzt bin. Wenn es einen einfachen Weg gibt Seelen auf der Erde zu lehren, einen vereinfachten Weg, dann ist das gut. (01:31:28)

Ja, ich kann viel von deinen Lehren fühlen, und ich kann auch eine Gruppe von Geistern um dich herum spüren, welche diese Lehren an dich weitergeben. Während ihr kultureller Glaube ähnlich ist, gibt es ganze Gruppen von Maori's in der Vergangenheit, welche tatsächlich diese Lehren losgelassen haben und nun auch andere Ansichten haben. Also mein Vorschlag an die Gruppe der Geister, welche dich begleiten und für dich selbst, ist euch nur für einen Moment zu erlauben, zu erwägen, dass es andere Dinge geben könnte, welche in diesem gesamten Prozess gelernt werden können. Was oft der Mehrheit von uns passiert, besonders wenn wir medial veranlagt sind, was du bist, - was ich meine ist, dass du mit anderen Geistern reden kannst, du kannst mit anderen Menschen, welche gestorben sind reden - ist das wir anfangen alles in uns aufzunehmen, nur aus dem Blickwinkel heraus, was diese Geister wissen. (01:32:22)
Wir verstehen oft nicht, dass es ganz viele Dingen gibt, welche sie nicht wissen und das ist eine schwierige Angelegenheit, welcher wir in den meisten Fällen gegenüberstehen. Mein Vorschlag ist dir zu erlauben - und ich rede jetzt eigentlich mit den Geistern welche bei dir sind - nur in Betracht zu ziehen, dass es eine ganze Reihe von Dingen geben könnte und ich habe vorgeschlagen, dass es diese gibt, eine ganze Reihe von Dingen, die sie noch über ihren Zustand verstehen können. Nun zur Terminologie des Jenseits, es gibt viele Geister bzw. Verstorbene, welche den Begriff Sphäre oder Dimension benutzen. Nicht auf dem Weg der Geister, mit welchen du direkt gesprochen hast, aber es gibt viele andere, welche den Begriff benutzen. (01:33:05)
Mein Vorschlag ist sich nicht an der Terminologie aufzuhängen, sondern einfach zu verstehen, dass jeder Fortschritt durch Liebe geschieht. Es geht alles darum in Liebe zu wachsen und es gibt 2 Arten von Liebe, welche wir besprechen werden. Es geht einzig darum in Liebe zu wachsen, die einzige Sache, welche diesem Planeten helfen wird und die Hilfe für die Mehrheit der Geister welche gestorben sind, welche immer noch in einem sehr erbärmlichen Zustand sind, ist in Liebe zu wachsen. (01:33:30)
Somit wollen wir uns speziell darauf konzentrieren und Nicht-Beurteilung ist eigentlich eine dieser liebevollen Dinge, welche wir praktizieren wollen. Aber was wir oft machen, ist dass während wir Nicht-Beurteilung fühlen, wir dann auch keine Wahl oder Entscheidung treffen und diese sind sehr verschieden voneinander. Gott hat euch die Fähigkeit gegeben Entscheidungen zu treffen. Gott hat euch auch die Fähigkeit gegeben, zu ermitteln was die absolute Wahrheit ist und wir werden auch darüber sprechen, wie Gott euch diese Fähigkeit gegeben hat. Gibt es irgendwelche anderen Fragen über die Sphären? (01:34:05)
Frage über Jesus Reinkarnation vor 2000 Jahren.

Teilnehmer:
Hallo Jesus. Als du vor 2000 Jahren als Jesus re-inkarniert bist, in welcher Sphäre warst du? (01:34:20)

Ich bin nicht als Jesus vor 2000 Jahren re-inkarniert. Vor 2000 Jahren war meine erste Inkarnation. Ich hatte davor niemals eine frühere Existenz und ich kann mich an mein Leben von da an bis jetzt erinnern. Ich hatte davor keine Inkarnation. Meine erste Inkarnation war vor 2000 Jahren und das nächste Mal inkarnierte ich in dieser Existenz, in welcher ich jetzt momentan bin, hier auf diesem Planeten. Ich hatte niemals irgendeine andere Inkarnation dazwischen. Ich wollte das nur klarstellen. Wir werden in dieser Diskussion darüber reden warum das der Fall war. Viele Menschen glauben, dass ich vor 2000 Jahren auf der Erde re-inkarniert bin und das ist nicht wahr. Ich möchte nur sicher gehen, dass ich euch das klarmache. (01:35:24) 
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